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Ata nº 06/2020 da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 16 de março de 2020 às dezoito horas, no Plenário 
Júlio Floriano, sob a Presidência da Vereadora Rosi Ecker Schmitt Progressistas 
 

 

Ata nº 06/2020 da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 16 de março de 2020 às dezoito horas, no Plenário 

Júlio Floriano, sob a Presidência da Vereadora Rosi Ecker Schmitt Progressistas. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: 

compondo a Bancada Progressista, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, Rafael Ronsoni e Volnei da Saúde; compondo a Bancada do 

Movimento Democrático Brasileiro, Everton Michaelsen e Renan Sartori compondo a Bancada do Partido dos Trabalhadores, Prof. 

Daniel, Manu da Costa Partido Republicanos. Senhora Presidente saudando a presença dos senhores vereadores e invocando a proteção 

de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, e convidou a todos para em pé ouvir o 

Hino de Gramado. Em ato contínuo, solicitou a Assessora de Cerimonial e Protocolo, Mª Aparecida Oaigen Benetti fazer a leitura da Bíblia, 

Filipenses 2-13. Senhora Presidente colocou em discussão Ata nº 05/2020 da 4ª Sessão Ordinária de 09.03.2020 e após colocou em 

votação Ata nº 05/2020 da 4ª Sessão Ordinária de 09.03.2020. Aprovada por unanimidade. Secretário colheu as assinaturas na Ata 

aprovada em Sessão anterior, e a Assessora de Cerimonial e Protocolo fez a Leitura do Expediente. Grande Expediente, neste espaço 

tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Prof. Daniel, Renan Sartori, Rosi Ecker Schmitt, Volnei da Saúde, Dr. Ubiratã, 

Everton Michaelsen, Luia Barbacovi e Manu da Costa. Ordem do Dia. 1 - Senhora Presidente colocou em discussão Projeto de Lei 

Ordinária 005/2020 do Executivo Municipal. "Substitutivo ao PLO 05/2020 que altera a Lei 3.776, de 14 de outubro de 2019, e a Lei 

3.801 de 20 de dezembro de 2019, para fins de criação de dotação orçamentária, com mensagem ". Este Projeto de Lei passou pelas três 

comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Dr. Ubiratã, pela Comissão de 

Orçamentos, Finanças e Contas Públicas com relatoria do vereador Luia Barbacovi, e pela Comissão Temática com relatoria do 

Vereador Rafael Ronsoni. Os pareceres das três comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da 

Procuradoria da Casa Projeto proposto pelo executivo municipal, onde vereador líder de governo vereador Prof. Daniel fez o uso da 

palavra. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 005/2020 do Executivo Municipal. Aprovado 

por unanimidade. 2 - Senhora Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária 006/2020 do Executivo Municipal. "Altera o 

dispositivo da Lei 2.914 de 06 de maio de 2011, a qual dispõe sobre a implantação do plano de carreira, estabelece o quadro de cargos, 

vencimentos e funções públicas do município, para fins de adequação dos requisitos de provimento do cargo de Auditor Tributário e 

correção de erro material". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, 

cuja relatora foi a vereadora Manu da Costa e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Rafael Ronsoni. Os pareceres das 

duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo 

municipal, onde o vereador líder de governo Prof. Daniel fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação 

Projeto de Lei Ordinária 006/2020 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 3 - Senhora Presidente colocou em discussão 

Emenda 002/2020 do vereador Renan Sartori. "Emenda Modificativa ao PLL 01/2020 que proíbe a identificação de veículos, documentos, 

material escolar e próprios municipais com logomarcas, slogans, cores ou quaisquer outros símbolos que identifiquem gestão específica". 

Esta Emenda passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Dr. 

Ubiratã e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Prof. Daniel. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a 

tramitação da Emenda, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Emenda proposta pelo vereador Renan Sartori, que fez o uso da 

palavra. No espaço destinado aos vereadores, tivemos o pronunciamento dos vereadores Manu da Costa e Luia Barbacovi. Em ato 

contínuo Senhora Presidente colocou em votação Emenda 002/2020 do vereador Renan Sartori. Aprovado por unanimidade. 4 - Senhora 

Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 001/2020 do vereador Renan Sartori. "Proíbe a identificação de veículos, 

documentos, material escolar e próprios municipais com logomarcas, slogans, cores ou quaisquer outros símbolos que identifiquem gestão 

específica". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi 

o vereador Dr. Ubiratã e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Prof. Daniel. Os pareceres das duas comissões foram 

favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo vereador Renan Sartori, que fez 

o uso da palavra. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 001/2020 do vereador Renan 

Sartori. Aprovado por unanimidade. 5 - Senhora Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 005/2020 do vereador 

Rafael Ronsoni. "Acrescenta dispositivo a Lei 3.338 de 12 de dezembro de 2014, que dispõe sobre a concessão do subsídio ao transporte 

escolar de estudantes técnicos e universitários do município de Gramado e dá outras providências". Este Projeto de Lei passou pelas duas 

comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi a vereadora Manu da Costa, pela Comissão 

Temática com relatoria do Vereador Prof. Daniel. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo 

orientações da Procuradoria da Casa. No espaço destinado aos vereadores, tivemos os seguintes pronunciamentos: Manu da Costa, 

Prof. Daniel e Rafael Ronsoni.  Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 005/2020 do 

vereador Rafael Ronsoni. Aprovado por unanimidade. Questão de Ordem solicitada pelos vereadores Luia Barbacovi, Volnei da Saúde e Dr. 

Ubiratã, que informaram os relatores das suas Comissões, aos respectivos Projetos que estão em andamento na Casa. Explicações pessoais onde 

cada vereador terá cinco minutos para falar das ações de seu gabinete, ou assuntos relacionados ao exercício da vereança. Neste espaço 

fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: Dr. Ubiratã, Prof. Daniel, Manu da Costa e Renan Sartori. A Presidente da Casa  
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encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, convoco os senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 23 de 

março de 2020, às 18 horas no Plenário Júlio Floriano Petersen da Câmara de Vereadores. Obrigado e boa noite a todos”. Sala de 

Sessões em 16 de março de 2020. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 ROSI ECKER SCHMITT                                               LUIA BARBACOVI                                                 VOLNEI DA SAÚDE                                     
          Presidente                                                              Vice-Presidente                                                        1º Secretário                                              

 
 
 
   
  MANU DA COSTA                                                     RAFAEL RONSONI                                                    PROF. DANIEL 
     2ª Secretária                                                          Vereador Progressista                                                    Vereador PT 
 
 
 
 
 
 
       DR. UBIRATÃ                                                         RENAN SARTORI                                             EVERTON MICHAELSEN 
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